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Comitato Genitori “P. Carcano”

 

VERBALE N. 4 del 20 - Novembre - 2013 

 

ASSEMBLEA DEL DIRETTIVO 

 

In data 20 Novembre 2013, alle ore 18.00 presso la sede del “Comitato 

Genitori P. Carcano”, sita in via Castelnuovo, 5 22100 Como si è riunita 

l’Assemblea del Direttivo. 

 

Constatata la regolarita’ della convocazione e la presenza del numero legale 

si è dato inizio alla discussione, seguendo l’ordine del giorno come riportato di 

seguito: 

 Verifica degli eletti in Consiglio di Istituto; 

 Proposte per attività del Comitato Genitori relative all’ “Open Day” 

(Sabato 7 dicembre 2013 dalle ore 14,30 alle 18,30); 

 Varie & Eventuali; 

Verifica degli eletti in Consiglio di Istituto 

Il Comitato ha preso atto dell’elezione di: 

 BASERGA Aldo 

 TOSCA Roberta in Tosato 

 FALASCONI Sabina in Mariano 

 COLOMBO Maria 
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La successiva discussione ha cercato di focalizzare la distinzione e i  

compiti/scopi tra il Consiglio di Istituto e il Comitato Genitori. Entrambi hanno 

lo scopo di migliorare la qualità della scuola dove studiano i nostri figli ed è 

anche vero che la maggior parte dei rappresentanti eletti in Consiglio di 

Istituto è espressione del Direttivo del Comitato Genitori. Cionondimeno i due 

organismi hanno scopi distinti: il Comitato Genitori può liberamente agire per 

fornire stimoli e proporre soluzioni che successivamente il Consiglio deve 

tentare di mappare sulle reali possibilità della Scuola. 

Inoltre, in considerazione del fatto che gli eletti in Consiglio d’Istituto devono 

rappresentare tutti i genitori della scuola, è stato sottolineato come il loro voto 

seguirà  le linee guida del programma elettorale e la propria coscienza. 

Cionondimeno allo scopo di avere il giusto grado di condivisione e visibilità 

dell’opinione del Comitato, si è deciso di programmare periodicamente una 

riunione del Comitato Genitori a cavallo della riunione della Giunta e quella 

del Consiglio di Istututo. In questo modo, attraverso il rappresentante dei 

genitori nella Giunta, sarà possibile avere piena visibilità degli argomenti e 

degli orientamenti del successivo Consiglio di Istituto. 

Proposte per attività del Comitato Genitori relative all’ “Open Day” 

Il comitato ha deliberato di richiedere al Dirigente la possibilità di interloquire 

con i genitori per presentare il Comitato Genitori in coda al Suo discorso di 

presentazione dell’Istituto. 

Ci si sta anche attivando per preparare uno striscione da esporre nell’atrio. 
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Varie & Eventuali 

Due argomenti sono stati trattati: 

 Si è deciso di indire una riunione per la mattina di Sabato, 14 Dicembre 

tra il Comitato Genitori e i genitori rappresentanti di classe. Lo scopo è 

quello di offrire il supporto del Comitato per coadiuvare la risoluzione di 

eventuali problemi che affliggono le singole classi,  facilitando il 

colloquio con l’Istituto. A titolo di esempio si è citata la possibilità che il 

Comitato si faccia promotore della imbiancature di talune aule, attività 

attualmente bloccata dalla mancanza di fondi. 

Il Dirigente ha dato la sua disponibilità a distribuire l’invito attraverso i 

figli dei rappresentanti e riservato l’aula 59.  

A presto vi farò avere la mia proposta del testo dell’invito da distribuire. 

 Facendo seguito alla richiesta presentata attraverso Sabina, il 

Comitato ha deliberato l’ammissione nel Comitato Genitori di ELISA 

PEDRETTI. Benvenuta! 

 

 

Il Segretario 

Aldo Baserga 

 

 


